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Lampiran 1.
SATUAN PELAJARAN
Satuan Pendidikan SMU
Mata Pelajaran - Fisika
Pokok Bahasan - Elastisitas dan Fluida
Sub Pokok Bahasan - Fluida tak Bergerak
Kelas/semester 212
Jumlah jam 12 Jam ( 12 x 45 menit )
Metode - Latihan Inkuairi dan Diskusi
. TUJUAN PEMBELAJARAN UMUM

II.

LS

Siswa mampu melakukan percobaan dan berdiskusi untuk memahami sifat-
sifat zat serta hukum-hukum dan penerapannya.

TUJUAN PEMBELAJARAN KHUSUS

Siswa dapat menyebutkan pengertian tekanan.

Siswa dapat menerapkan aplikasi konsep tekanan dalam penyelasaian
permasalahan.

Siswa dapat membuat ulasan berdasarkan literatur tentang tekanan hidrostatis
Siswa dapat menunjukkan contoh pada kehidupan sehari-hari yang berkaitan
erat dengan tekanan hidrostatik.

Siswa dapat mendefinisikan bunyi hukum pascal.

Siswa dapat menerapkan aplikasi konsep berdasarkan hukum pascal.

Siswa dapat menjelaskan prinsip kerja pompa hidrolik.

Siswa dapat membuat ulasan berdasarkan literatur tentang Hukum

Archimedes.



10.

1.

12.

13.
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Siswa dapat menunjukkan contoh pada kehidupan sehari-hari yang berkaitan
erat dengan Hukum Archimedes

Siswa dapat membuat ulasan berdasarkan literatur tentang tegangan
permukaan.

Siswa dapat menunjukkan contoh pada kehidupan sehari-hari yang berkaitan
erat dengan tegangan permukaan.

Siswa dapat membuat ulasan berdasarkan literatur tentang kapilaritas

Siswa dapat menunjukkan contoh pada kehidupan sehari-hari yang berkaitan

erat dengan kapilaritas.
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Lampiran 3.

PETUNJUK MENGERJAKAN SOAL

BERGERAK
(Untuk uji coba)

TES PENGUASAAN KONSEP FLUIDA TAK

1.  Pilihlah salah satu jawaban yang paling tepat dari soal-soal di bawah ini.
2, Berikan tanda silang (X) pada option yang anda pilih dan berilah alasan
secara singkat dan jelas pada lembaran jawaban yang telah disediakan

1. Bebek dan ayam yang beratnya sama menginjak tanah yang sama-sama lembek
maka;

Jika tingginya sama dan berisi

dasar masing-masing wadah :

a A>B>C
b. B>A>C
c C>A>B
d A=B=C
e C>A<B

a. kaki bebek menancap lebih dalam

b. kaki ayam menancap lebih dalam

C. kaki bebek dan kaki ayam menancap sama dalam

d. kaki bebek dan kaki ayam sama-sama tidak menancap

e. bebek dan ayam sama-sama tidak dapat berjalan di Lumpur

2. Perhaatikan isi tabel berikut :
Luas yan
No. Benda Gayi;ﬁ;haadap bersentuhayn dgngan
tanah

! gzlr‘nak:i?lsgtu dan  yang 800 newton 2x10* m?
2 | Kaki gajah 4000 newton 20x10° m?
3 | Tombak 20 newton 0,3x10°m?
4 | Beton 1000 newton 500 x 10 m2
5 | Brangkas besi 1500 newton 2500 x 10 m?

Yang paling merusak/menacap lebih dalam di tanah, jika tidak mendapatkan

pengaruh gaya lain adalah :

a. Hak sepatu wanita

b. Kaki gajah

c. Tombak

d. Beton

e. Brangkas besi

3. Perhatikan gambar dibawah ini :

penuh dengan fluida yang sama, maka tekanan pada




4. Sebuah botol plsatik berisi penuh dengan air dan dibuat lima lubang yang tertutup
dengan selotip, seperti pada gambar berikut ;
Jika selotipnya dilepas, lubang yang memancar
air paling jauh adalah :

D QO oL
moom>

5. Perhatikan pancaran air pada gambar berikut :

A

oy — N
':SEXL_ Illa\ -

Maka gambar yang benar adalah :
a. A c.C e E
b. B dD

6. Tekanan Hidrostatik pada dasar bejana dapat diubah dengan cara :
mengubah tinggi air dalam bejana

mengubah luas dasar bejana dengan tinggi air tetap

mengubah luas permukaan bejana dengan tinggi air tetap
mengubah luas permukaan dan dasar bejana dengan tinggi air tetap
menambah volume air

LYW

7. Pada gambar berikut ditunjukkan suatu pipa tertutup ditekan dengan tekanan p. Jika
diberi lubang A, B, dan C dengan besar lubang yang sama, maka penryataan untuk
jarak pancaran yang benar adalah :

a A>B>C O

b. B>A>C Ik A

c. C>A>B f 9 e
d A<B<C O
e. A=B=C

8. Perhatikan gambar pompa hidrolik berikut :
Fx

Jika luas permukaan Y = empat kali luas permukaan X dan Fy = 100 N, maka
pernyataan yang paling tepat adalah :
a. tekanan di X lebih besar dari tekanan di Y



10.

11.

12.

13.

14.

b. tekanan di X lebih kecil dari tekanan di Y
c. Fy =100N

d. Fy=400N

e Fy =25N

Sebuah alat memiliki penghisap besar yang luas penampangnya A, = 250 cm? dan
penghisap kecil yang luas penampangnya A; = 5 cm?. Jika gaya F, = 250 newton
bekerja pada penghisap kecil, berapa besar gaya F, yang bekerja pada penghisap
besar :

a. 12.500N c. 125N e. 1520 N
b. 1250 N d. 15200 N
Es jika dimasukkan ke dalam air akan :

Tenggelam :

Melayang

Terapung

Tenggelam selanjutnya lama kelamaan akan melayang
Terapung selanjutnya lama kelamaan akan tenggelam

canoow

Jika ada dua zat cair A dan B yang memiliki massa jenis masing-masing 1000 kg/m3
dan 900 kglma. Jika satu benda yang massa jenisnya 950 kg/m3 dimasukkan ke
dalam kedua zat tersebut, maka akan terjadi :

Benda terapung pada zat A dan tenggelam pada zat B

Benda terapung pada zat B dan tenggelam pada zat A

Akan terapung dalam kedua zat tersebut

Akan melayang dalam kedua zat tersebut

Akan tenggelam dalam kedua zat tersebut

canow

Semakin dalam seseorang menyelam di dalam air,........
a. tekanan hidrostatis yang di alami tetap, gaya ke atasnya juga tetap
b. tekanan hidrostatis yang di alami bertambah, gaya ke atasnya juga bertambah
c. tekanan hidrostatis yang di alami tetap, gaya ke atasnya bertambah
d. tekanan hidrostatis yang di alami bertambah, gaya ke atasnya tetap
tekanan hidrostatis yang di alami bertambah, gaya ke atasnya berkurang

sebuah perahu yang di dalamnya ada nelayan, dapat terapung di laut karena :
volumenya besar

volumenya kecil

mempunyai motor untuk bergerak maju

bentuk perahu tidak memungkinkan untuk tenggelam

massa jenis perahu beserta isinya (termasuk nelayan) lebih kecil dari pada
massa jenis air laut

Pa0owE

Setelah dilakukan percobaan tentang hukum Archimedes, diperoleh data sebagai
berikut :

Benda Volume Keadaan di air
A 10 cm’ Terapung
B 10 cm® Melayang
C 10 cm® Tenggelam

Dari ketiga benda tersebut, maka gaya ke atas yang dialami masing-masing benda
adalah :

a A>B>C c.C>A>
b. (C=B)>A dA=B=

e C>A<B



. Dari isi tabel pada soal no. 12, maka pernyataan yang benar untuk massa jenis
masing-masing benda adalah:

a. A>B>C cC>A>B e C>B>A

b. B>A>C d A=B=C

. Serangga dapat berjalan pada permukaan air, karena.........
berat jenis serangga lebih kecil dari pada air

berat jenis serangga lebih besar dari pada air

berat jenis serangga sama dengan air

gaya apung archimedes

tegangan permukaan

PO oD

. Air sabun dapat dibuat gelembung-gelembung udara, sedangkan air biasa tidak, hal
itu disebabkan oleh:

air sabun memiliki gaya kohesi yang kecil

air sabun mempunyai tegangan permukaan yang lebih besar dari air biasa

air sabun mempunyai tegangan permukaan yang lebih kecil dari air

air sabun lebih kental dari air biasa

massa jenis air sabun lebih kecil dari massa jenis air biasa

cQap o

. Karena pengaruh tegangan permukaan maka zat cair cenderung untuk... ...

a. memperluas permukaannya

b. bersifat kompresibel

c. memperkecil luas permukaannya

d. bersifat stasioner

e. memperkecil sudut kontaknya

. setelah dilakukan percobaan tentang kapilaritas, diperoleh data sebagai berikut :

No. Diameter pipa Massa jenis bahan

1 1 mm 1000 kg/m®

2 2 mm 1000 kg/m°®

3 3mm 1000 kg/m®

4 1 mm 900 kg/m

5 2 mm 900 kg/m”
Maka kenaikan tertinggi akan terjadi pada :

1

2

3

4

5

®Ee0TD

. Tinggi kenaikan ataupun penurunan zat cair di dalam pipa kapiler bergantung pada :
(1) massa jenis zat cair,

(2) diameter pipa kapiler

(3) koefisien tegangan permukaan
(4) sudut kontak permukaan zat cair
Pernyataan yang benar adalah.......
(1) dan (3)

(2) dan (4)

(1), {2), dan (3)

(1), (2), dan (4)

(1), (2), (3), dan (4)

®Pao oD
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Lampiran 5 98

ANALISIS RELIABILITAS

NO X Y XN2 YA~2 XY
1 41 26 1681 676 1066
2 34 30 1156 900 1020
3 32 28 1024 784 896
4 28 32 784 1024 896
5 30 30 900 900 900
6 34 22 1156 484 748
7 31 24 961 576 744
8 33 22 1089 484 726
9 24 30 576 900 720
10 35 18 1225 324 630
11 38 15 1444 225 570

12 26 26 676 676 676

13 32 18 1024 324 576

14 21 29 441 841 609

15 30 19 900 361 570

16 27 20 729 400 540

17 32 14 1024 196 448

18 28 16 784 256 448

19 31 13 961 169 403

20 26 18 676 324 468

21 23 20 529 400 460

22 29 17 841 289 493

23 29 14 841 196 406

24 23 18 529 324 414

25 23 17 529 289 391

26 25 15 625 225 375

27 24 15 576 225 360

28 22 16 484 256 352

29 22 15 484 225 330

30 22 13 484 169 286

31 21 12 441 144 252

32 22 10 484 100 220

33 18 12 324 144 216

34 18 11 324 121 198

35 20 9 400 81 180

36 18 11 324 121 198

37 16 12 256 144 162

38 16 11 256 121 176

49 13 13 169 169 169

40 16 8 256 64 128

1033 719 28367 14631 19450
1067085 1067089
35273  67934,1
rxy 0,52 TINGGI

1,04 1,52

et 0,7 TINGGI
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Lampiran 6.

Tabel 3.4  ANALISIS HASIL UJI COBA
KONSEP FLUIDA TAK BERGERAK

R Ypbi TK % DP %

0,64 0,713 76 36  sahih
0,45 0,467 55 40  sahih
0,21 0,031 18 3,6 GEHe
0,72 0,682 72 56  sahih
0,57 0,597 80 40  sahih
0,19 0,145 23 9,1
0,06 -0,01 21 1,8 gugur revisi
0,4 0,367 40 33  sahih

0,36 0,285 91 18
0,26 0,366 50 13 sahih revisi
0,5 0,539 57 56 hih
0,34 0 17 55 GAiue
0,225 0,277 68 16 sahih revisi
14 0,1 -0,09 26 1,8

15 0,41 0,671 69 36  sahih

16 0,56 0,542 41 42  sahih

17 0,55 0,433 24 22  sahih

18 0,49 0,269 26 27  sahih

19 0,31 0,222 25 20  sahih

20 0,42 0,315 26 27  sahih

o e =
GNROPENOUAWN~G



100

Lampiran 7.

CONTOH JAWABAN DAN PENSKORAN

Soal 3. Sebuah botol plsatik berisi penuh dengan air dan dibuat lima lubang yang
tertutup dengan selotip, sepertt pada gambar berikut :

Jika selotipnya dilepas, lubang yang memancarkan

air paling jauh adalah :

oo o
mg O W

Pilihannya...... ... AlaSANNYA. .. ... .o

Tabel 3.3 Contoh penskoran jawaban siswa

E, karena besar tekanan hiostatis ditentukan oleh k]a
titikdalam fluida diukur dan permukaan fluida tersebut, semakin dalam

4 suatu titik maka tekanannya semakin besar. Oleh karena itu, lubang
yang letaknya paling dalam adalah lubang E, maka akan mengalami
tekanan terbesar dan pancaran aimya terjauh.

3 E, karena semakin ke bawah (dalam), maka akan mendapatkan
tekanannya semakin besar

2 E, karena tekanan air besar dan lebih deras

1 E, karena terletak paling bawah atau tidak ada alasan

A atau B atau C atau D, atau Tidak ada jawaban, tidak ada pemahaman,
alasan salah
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Lampiran 8.

TES PENGUASAAN KONSEP FLUIDA TAK
BERGERAK

PETUNJUK MENGERJAKAN SOAL
1. Pilihlah salah satu jawaban yang paling tepat dari soal-soal di bawah ini.
2. Berikan tanda silang (X) pada option yang anda pilih dan berilah alasan
secara singkat dan jelas pada lembaran jawaban yang telah disediakan

1. Bebek dan ayam yang beratnya sama menginjak tanah yang sama-sama lembek,
maka:

kaki bebek menancap lebih dalam

kaki ayam menancap lebih dalam

kaki bebek dan kaki ayam menancap sama dalam

kaki bebek dan kaki ayam sama-sama tidak menancap

bebek dan ayam sama-sama tidak dapat berjalan di lumpur

Qa0 TD

2. Perhaatikan isi tabel berikut :

Luas yang
No. Benda Gayela) te;hadap bersentuhan dengan
enda tanah
1 | Kaki gajah 4000 newton 20x 10" m°
2 | Brankas besi 1500 newton 2500 x 10° m’
3 | Beton 1000 newton 500 x 10° m*
4 Hak sepatu dan yang 800 newton 2% 10% m?
memakainya
5 | Tombak 20 newton 0,3x10%m*

Yang paling merusak/menacap lebih dalam di tanah, jika tidak mendapatkan
pengaruh gaya lain adalah :

a. Kaki gajah

b. Brankas besi

c. Beton

d. Hak sepatu dan yang memakainya
e. Tombak

3. Sebuah botol plastik penuh berisi air dan dibuat lima lubang yang tertutup dengan
setotip, seperti pada gambar berikut : (3
Jika selotipnya dilepas, lubang yang memancarkan -
air paling jauh adalah :

0OaO0o
moow>
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4. Perhatikan pancaran air pada gambar berikut :

Alh(h (R

Maka gambar yang benar adalah :
a A cC e E
b. B dD

5. Pada gambar berikut ditunjukkan suatu pipa tertutup ditekan dengan tekanan p. Jika
diberi lubang A, B, dan C dengan besar lubang yang sama, maka penryataan untuk
jarak pancaran yang benar adalah :

a A>B>C
b. B>A>C A B C
c. C>A>B
d A<B<C | O O o
e. A=B=C

6. Perhatikan gambar pompa hidrolik berikut :

Fx

£ g ey
X }dmﬁ e Py Fy

Px

Jika luas permukaan Y = empat kali luas permukaan X dan Fy = 100 N, maka
pernyataan yang paling tepat adalah :

a. tekanan di X lebih besar dari tekanan di Y
b. tekanan di X lebih kecil dari tekanan di Y
c. Fy =100N

d Fy=400N

e. Fy=25N

7. Es jika dimasukkan ke dalam air akan :

tenggelam

melayang

terapung

tenggelam selanjutnya lama kelamaan akan melayang
melayang selanjutnya lama kelamaan akan tenggelam

®PoooD

8. Jika ada dua zat cair A dan B yang memiliki massa jenis masing-masing 1000 kg/m3
dan 900 kg/ma. Jika satu benda yang massa jenisnya 950 kg/m3 dimasukkan ke
dalam kedua zat tersebut, maka :

Benda terapung pada zat A dan tenggelam pada zat B

Benda terapung pada zat B dan tenggelam pada zat A

Benda terapung dalam kedua zat tersebut

Benda melayang dalam kedua zat tersebut

Benda tenggetam dalam kedua zat tersebut

Paon oo

AN
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sebuah perahu yang di dalamnya ada nelayan, dapat terapung di laut karena :

volumenya besar

volumenya kecil

mempunyai motor untuk bergerak maju

bentuk perahu tidak memungkinkan untuk tenggelam

massa jenis perahu beserta isinya (termasuk nelayan) lebih kecil dari pada
massa jenis air laut

10. Setelah dilakukan percobaan tentang hukum Archimedes, diperoleh data sebagai
berikut:

a.

Benda Volume Keadaan di air
A 10 cm® Terapung
B 10 cm’ Melayang
C 10 cm’ Tenggelam
maka pernyataan yang benar untuk massa jenis masing-masing benda adalah:
A>B>C cC>A>B e C>B>A
B>A>C dA=B=C

b.

11. Serangga dapat berjalan pada permukaan air, karena ........

Poo oD

massa jenis serangga lebih kecil dari pada air
massa jenis serangga lebih besar dari pada air
massa jenis serangga sama dengan air

gaya apung Archimedes

tegangan permukaan

12. Air sabun dapat dibuat gelembung-gelembung udara, sedangkan air biasa tidak, hal
itu disebabkan karena ..........

a.

air sabun memiliki gaya kohesi yang besar dan adhesi yang kecil

b. air sabun mempunyai tegangan permukaan yang lebih kecil dan gaya adhhesi
yang relatif lebih besar dari air biasa

c. air sabun mempunyai tegangan permukaan yang lebih kecil dan gaya kohesi
yang relatif lebih besar dari air biasa.

d. massa jenis air sabun lebih besar dari air biasa

e. massa jenis air sabun lebih kecil dari massa jenis air biasa

13. Karena pengaruh tegangan permukaan maka zat cair cenderung untuk .......

a. memperluas permukaannya

b. bersifat kompresibel

c. memperkecil luas permukaannya

d. Dbersifat stasioner

e. memperkecil sudut kontaknya



14. setelah dilakukan percobaan tentang kapilaritas, diperoleh data sebagai berikut :

15.

No. Diameter pipa Massa jenis bahan
1 mm 1000 kg/m°
2 mm 1000 kg/m®
3mm 1000 kg/m®
1 mm 1500 kg/im®
2 mm 1500 kg/m®

*ao0op

Tinggi kenaikan ataupun penurunan zat cair di dala

1
2
3
4
5
Maka kenaikan tertinggi akan terjadi pada :
1
2
3
4
5

(1) massa jenis zat cair,
(2) diameter pipa kapiler

(3) koefisien tegangan permukaan
(4) sudut kontak permukaan zat cair
Pernyataan yang benar adalah. .. ...

a. (1)dan(3)

b. (2)dan (4)

c. (1), (2),dan (3)

d. (1), (2), dan (4)

e. (1), (2), (3), dan (4)

*** Thanks and Goodluck ***

104

m pipa kapiler bergantung pada :



Lampiran 9 105
Analisis data Pretes dan Posttes Kelas I-1 (kelas Kontrol)
No. Nama Pre-tes Post-tes Gain
1 LEO 25 43 18
2 AYH 32 38 6
3 NKH 25 57 32
4 WPA 43 47 4
5 DNA 35 52 17
6 TAC 32 52 20
7 NKA 33 53 20
8 PAP 38 47 9
9 RRM 30 45 15
10 YHM 28 37 9
11 RAP 40 52 12
12 DRA 33 48 15
13 AYS 28 33 5
14 EYR 68 1
15 DWP 48 28
16 LPI 37 9
17 URU 38 40 2
18 LWI 70 83 13
19 EIT 25
20 FIS 33
21 YAO 22
22 FAI 36
23 RWI 28
24 DPO 25
25 RTQ 36
26 ATP 23
27 KAI 23
28 APH 36
29 WWM 35
30 DEC 43
31 KNT 42
32 DMM 42
33 IDR 22
34 RAP 23
35 AGN 25
36 TJT 35
37 ABP 48
38 SCp 27
Jumlah 1274 1783 509
Rata-rata 34 47 13
Standar Deviasi 10,9 11,2 7,8
Varians 119,3 126,6 60,5




Lampiran 10

Analisis data Pretes dan Posttes Kelas 1-2 (kelas Eksperimen)

No. Nama Pre-tes Pos-tes Gain
1 APS 37 53 16
2 ASM 40 78 38
3 AYH 38 63 25
4 ASW 35 52 17
5 APP 32 35 3
6 AAM 40 72 32
7 ADA 33 55 22
8 BCA 28 68 40
9 CRI 27 28 1
10 DFN 25 43 18
11 DRW 73 93 20
12 DHM 28 38 10
13 EIW 58 75 17
14 ESW 48 28
15 EmM 50 30
16 FAg 43 53 10
17 GAY 28 33 5
18 ITH 32 67 35
19 ICP 42 62 20
20 LAM 45 57 12
21 MTH 38 83 45
22 MWR 23 28 5
23 MuP 30 58 28
24 NKt 28 55 27
25 NFt 35 53 18
26 RAN 43 73 30
27 RRA 37 50 13
28 R!M 22 62 40
29 RPb 28 45 17
30 RnW 50 50 0
31 SPb 25 L 260 0
32 SMK 28 47 19
33 SHt 33 72 39
34 Stn 27 62 35
35 Usw 25 52 27
36 Wap 27 50 23
37 Wdt 22 43 21
38 Yt 35 38 3
Jumlah 1280 2069 788
Rata-rata 34 54 21
Standar Deviasi 10,7 156 12,4
Varians 114.9 2442 154
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Analisis Statistik dengan t-tes

107

Experimen Kontrol
Pretes Posttes Pretes Posttes
Rata-rata 34 54 34 47
Rata-rata Gain 21 13
Standar Deviasi 10,7 15,6 10,9 11,2
Standar Deviasi Gain 12,4 7.8
X1-X2 pre(Ek-K) pos(Ek-K) G(Ek-K)
0 7 8
Eksperimen(Pre-Pos)
20
Varians 115 244 119 127
154 61
Varians/n 3,03 6,42 3,13 3,34
Gain 4,05 1,61
pre(Ek+K) pos(Ek+K) G(Ek+K)
Var(1)in1 + Var(2)/n2 6,16 9,76 5,66
Ek(Pr+Ps)
9,45
pre(Ek+K) pos(Ek+K) G(Ek+K)
akar (s142/n1+s272/n2) 2,48 312 2,38
Eksperimen(Pre-Pos)
3,07
Harga t' Pretes Postes Gain
0 2,24 3,36
Eksperimen(Pre-Pos)
6,5
Keterangan Ek : Kelas Eksperimen
K : Kelas Kontrol
Pre. : Pretes

Pos. : Postes
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SKOR PRETES POKOK BAHASAN FLUIDA TAK BERGERAK
KODE NOMOR SOAL Skor| Nilai | %
11 2|3]als]efl7]8is]wo]nm]12]13]14]1s
1Japs][ 2 23] 2JoJoJoJal2]2JoJo[2[3Jo] 22 37 [37%
2|AsM| 3 J o | 3| 4afof[3]2]4]2]3]o0ofjo]o|loflol24] 40 [40%
3fAaYvH[ 2 | o3[ 3| 3afo]3a]o|3]3]ofo}jo]|3|[of2a] 38 |38%
sajaswi 3 o3| 3|1 [o]3][3|2]z2]1]ofjo]o] o] 2 35 | 35%
slappf 2| o3| 3]lofoflo]2|2fj2]o0o]of3]o]|2]1]| 32 [32%
slaMm| 3o 3] 3]ofolo]a4|3sfja|l2]o]o]z2]of 2] 40 |40%
7iADA| 2| 2] 3 3fofo]o]a4|2}2]o0oflofo]2]o0]20] 33 [33%
glBcAal 3o 3fatofo]2]2fof2]2]o]oflo|of17] 28 |28%
slcri| 2] o 3[3tofof2]o|3f2]oflo]lolofj1]|16] 27 [2t%
1w|poFN| 2 o[ 3{3]Jo]ofo|[1]2]2fo0ofo}lo|2]o] 5] 25 [25%
1MIORW| 4 | 4 [ a1 sl 2] a]l 23] oflof[a]a}la]|as]|a] 4] 73 |73%
2jonm| o[ 2 [ 21 2t 2foflol2]2[2]o0oflofalo] 17 28 |28%
Blew| 4] 4 3] 3]oflalo|a]3]3|[3]o|lo]afo]as]| s8 [s8%
1alesw| 2 o|olo|l2Joflo]l2]2|o0o]o]olo]2]2]12] 20 [20%
15|Emm] o J o[ 2] 2] o] o] z2o]2]Jof[o]o|l2]of|2]12] 20 [20%
6|Fag| 3| o[ 3] 3|3]o]a3af[4]o]2]o]3]|2]ofof 2] 43 [43%
17leavyf ol of 2121201232 1]o]lo]2|o]17] 28 [28%
w|lmH| 2ol 21z2]3]s]l2[o]Jofo|lo]z2]ol3|o]19] 32 [32%
19fice| 2o sl 3to|lo]3[4]3]a3|o]o]o|lo] 4] 25] 42 [4a2%
20|wm| 3] 3] 3{3jofo]2]4]4al3]o]jolo|2]of2r]| 45 [a5%
20| mHl a4 J o3 3] 3[ofo]afJ2]2]o0]oflo|2]o0of23] 38 |38%
2|Mwrl 2] o] 3] 2fofofJojo|3fof[ofjo|l 2o 2]14] 23 [23%
2|Mmp| 2o 2t 3tofofo]2f2[2[o]2]of]3fo] 18] 30 |30%
24 Nt 2] o3 2j0fof]o]af2fof]2]o]lof2]o]17] 28 |28%
s Nt 3] o224 f[o]3]af]3[ofo]olofo]ol] 2t 35 | 35%
2BIRAN] 3] o33t 3f[o]3]aj2a][a3lo]olof2]of2s] 43 |43%
2Z7JrRRA] 3 J o3| 3tofoflo]afJ2a|l2]3]o]Jo|2]of 2] 37 |3%
28|/RMIoJo|2j2j0fo]3]3fo|[2)+1+]o]o|lof|of 13| 22 |22%
29|RPb| 20| 3f3fofo]a3]1]2[ofo]of1]2]o0]7] 28 |28%
0|Rw| 4] o] 3|a4]of[2]3]3]3][3]s]olo]2[of30] so [s50%
3fspbfofo|3|[3fjofol2]3]2lo]o]ojo]2fof15] 25 [25%
2 smc| 2] ool 2fj2]ofo]la]a]l2]o]l1]o]3[of 7] 28 [28%
B3|sH|2fJo]o|3fjofo]l3s]3]2]s3]2fo0o]2]o0ofo] 2] 33 [33%
dlsm|2]1]3]2to0fof]2]2]2]2]o0ofo]o|]of|o] 6] 27 [27%
3s|uw| 2] o]o|l2}2[ofz2f3]o]ofjof[o]o]2|2]15] 25 [25%
| |wap| 2o 2]2]olo]l2}tz2]z2]2]ofoflo]2]o0o] 1] 27 |2m%
strfwat| 2l o]l 3] 2]ololz2lo]o]Jo]Jolo]lz2]2]o0o] 13| 22 |22%
|yl 2{o]3|3]o|lol3|[3]z]2]ofl3]o}o] ol 2 35 | 35%
Nilaid  [11%] 5% [ 3% | 8% | 3% | 5% | 0% [34%| 3% | 3% | 3% | 0% [ 0% | 3% | 5% | Rerata nilai-d4 | 6%
Nilai 3 | 24%] 3% |66%]53%| 13%| 5% | 20%| 24% | 24% | 21%| 8% | 8% | 5% | 18% ] 12% | Rerata nilai-3 | 21%
Nilai2 | 53%]| 8% [21%]37%] 13%]| 5% | 32%| 18%| 55% | 47%| 13% | 5% | 16%| 42% | 13%| Rerata nilai-2 | 25%
Nilai1 [ 0% ]| 3% | 0% | 0% [ 3% | 0% ] 3% | 5% 0% | 0%| 8% 3%| 3% | 0% | 3% | Rerata nitai-1 | 2%
Nilai 0 | 13%]82%| 1% 3% [68% | 84% ] 37% | 18% [ 18%| 29% | 68% | 84% | 76% | 37% [ 79% | Rerata nilai-0 | 47%
Siswa Benar| 8726 18% | 89% | 97% | 32% | 16% | 63% | 82% | 82% | 71% | 32% [ 16% | 24% | 63% | 21%
% Konsep | | Konsep il | konsep lil koneep IV konsep V Konsep VI rata-rata
pemahaman| 55 [ 12|63 [ 667 | 20°4] 12%] 38% | 63%| 48% [ 42%] 17%| 9% | 13% [ 38%] 13% 24
konsep 33 64%, 16% 48% 13% 25%




Lampiran 13. 109
SKOR POSTES POKOK BAHASAN FLUIDA TAK BERGERAK
KODE NOMOR SOAL Skor | Nilai | %
1 [ 2] 3[a]s]e] 78] o[10]11]12]13]14] 15
1]aps| 2 [ 2] 3] 3| 2] o] 3[4[3]2fJoJza]2[a4fJo] 32] 53 [53%
2 AasM| 4 [ a4l s} 2] a3 a4]3]3f3[3[3]a]o]ar] 78 |78%
s(ayH] 1 [ 1+ [ 4l af a4 331 [o]3lz2]o]a]a] 38| 63 |63%
afaswi 2o 3]l afa|ols3] s3] 1i3]3f2[o]3]3]| 3] 52 |5%
slappl 2 o]l 33| a3]la]2]a4f2f3]oflo]lo]o|2]28] 47 [47%
6 |Aamm| 2| 3] 3l 4| alo|3|[4]3]a]l 13 1|a]s]as]|] 72 |mn2%
7fapal 2 2] a3 2o 2]a4f3l4flo)2]2]3[o0of33] s5 [s55%
s(BcA| 4| 4| 4| 4] afo]3]3]o]3]1]jaf[2]3]a] s | e |68%
gfleri|3lofalas[1|o]lo]oj3a|ofofJo|1]ofa]17] 28 [28%
1w|[oFn| 3l a3l af3]olo|4f1]2]ofo]1]1[o] 26] 43 [43%
1m|oRW| 4 | a [ a | a| a]a]a]|a]a]a]a]a]o]s|4]s6]| 93 [93%
122loem] 3] o3[ 3] 1]o]of[ 1|41 {2]3]2]0]]o0o] 23] 38 [38%
Blew| s{3l s[4l as]a]lofofja|3]2]a]|3]a4]a]as]| 75 [75%
1a|esw| a o]l af3]a|o]ofof3]a]a]o]of 4] o] 20]| a8 [a8%
5{emM| 0 | 4 [ 1| 4] 2] 4] 1] 4]o]l4]o]3]of3]o] 3] so[s0%
6|Fag 3l o] 3| 3|1 ]aefofof3]3]a3]2]a4f3]o] 2] s [5%
17leay] ol ol 223} 3lofl4f2]2]o0o]o]ofo]|]2]20] 33 |[33%
1B8lmH ] 4| 3|44 4]o]3]a]3]3lo]3]2]s3]o] ]| 67 |67%
19 tcP| 4| 4| a4l s]oflof[a]3]2]o0o]ofa]a]o]ar]| 6 |e%
20{taM] 1 [ o] 4] 4] afo]3]ala|2fa]as]2]ofo] 34| 57 |57%
20[MTH] 4 [ o | a | ¢ ] a| 4| 3] a4l a1 [a]2]a4]afas]so| 8 |83%
2[Mvrl 2o 3l 4] 1o}l 1]o]a3[1f[ 1] 1]o]of[o] 17| 28 [28%
23 (mpP| a [ o] a|s]afjofa]l2]a[3[o]z2]a]of[o] 35| 58 [58%
24 [ Nkt 2 [ 4] 34 3[ofof2]a3fs|1]o]2]af4] 3] 55 [5%
25| NFt] 3| o a]alaflola]ajajo|la3]o]o]afo] 2] 53 [5%
6| |RaNT] ¢ [ o[ a3l a1 3]a]a|a3]a]a]ofjalas]as] 73 [73%
27[RRAT 3] ol 3l 3]l 2o 1]a]loy3fa]r]a]alolast 52 [ 52%
28|RM] 1} 3|3l 3] 1|4f3]a]3]2]1]2]3]4a]o] 3] 62 |[62%
29[RPb| 3 [ 4] 3]l 3][3]o]3]a4]l2|2[o0o]o]o]o] o] 27| 4 |45%
0frRw| 4 [ 0] 4| 4| 4] 3] 3] 4][o0o]2]o0o]o]o]2]o0of30] 5 |5%
s|spb| 2| oo 2]o]ol2]4|[3]2]o0o]of[o]o]of15] 25 |25%
R sk 23] 3] 3]3lo]o|af[a3]2fo]of|1]a]of2s]| 47 |at%
a3 sHt| 23] 3] e a]o]3[af2]3]3]a|4]a]o] 4] 72 |72%
d|sn| 4ol s]af2]oj3fala]2]1]ofa3]3]as] 7] 62 |62%
wlusw| 3| o] 4| afs]of[3]4]3]a]of2]o]o]o] st 52 | 52%
lwap| 3] o[ 3faf2]of3tsa]a]2]2]o]4a4)ojo] 0] 5 |5%
s7{wdat| 2o 3l a1 ]ofj3]a|1|2]2fj0[2]3]o0]2] 43 |43%
| vt [ 1o 3fa3[3][a3]1]of[3]3]o]3[of]o]of2a] 38 |3%
Nilai4 | 32%] 21%| 45% | 53%| 39% | 24% | 5% |68% | 13%]16% | 11%] 8% [18%]39%] 21% Rerata nilai4 | 28%
Nilai 3 |24%[16%] 47% | 42%[ 21% | 8% |50%| 8% | 55%] 32% [ 21%| 24%| 11%] 24% | 5% | Rerata nilai-3 | 26%
Nilai2 129%]| 5% | 3% | 5% [21%] 0% | 8% | 5% [ 11%] 34% | 11%] 24%| 21%| 3% | 5% | Rerata nilai-2 | 12%
Nilai 1 |11%] 3% | 3% | 0% [ 16%] 3% [ 11%| 3% | 11%]11%| 16%| 5% [ 11%] 3% | 0% [ Reratanilai-1] 7%
Nilai0 | 5% [55%]| 3% | 0% | 3% | 66%|26%| 16%| 11%| 8% | 42%| 39%| 39% | 32% | 66% | Rerata nilai-0 | 27%
Siswa Benar| 95% | 45% [ 97% | 100%| 97% [ 34% | 74% | 84% | 89% [ 92% | 58% | 61% [ 61% | 68% | 34%
% konsep | | Konsep ll | konsep Ill konsep IV konsep V Konsep VI rata-rata
pemahaman| 66%] 36% | 82%] 87%| 70%] 30% | 49% [ 78% [ 63%] 59% | 36%] 39% 39% [ 59% [ 30% s5%

Konsep

51%

85%

50%

62%

38%

44%
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Lampiran 14

SKOR PRETES/POSTES POKOK BAHASAN FLUIDA TAK BERGERAK

Skor
22

32
24

47

23

38

21

31

19
28

24
43
20
33

17
41

16
17
15
26
44

56
17
23

35

45

12
29
12
30
26
32

17
20
19
40
25

37
27
34
23

50
14
17
18
35

17

15
0

3

0

2

4

13] 14
2

2

0

0

0J]0]o0

0jojo

4lalo

010

2

3

0

9 [10]11]12
2

2]0]0

8
4

2

4

4

1

4

4

2
0

4

NOMOR SOAL

3

3
2

0

2

3

3

4

013

clojo

0fojo

2

41010

010

4

4]0

3

3]0J0}0

4[4al0

3]0]J]0]0

3{01o0

3

3]0] 4

3
2

4

31410

4alala

3

3

3

3

4l4al4a]o

3

3

4] 4

414falala

2

3

41 ala

0j0j2}j0]0

2

2

3

0

0
1
0

0

0

2

0
4
0

0

4
4
2

4

3
0

0

0

0

0

0

3

0

0

0

0

2

4

3

2

KODE
APS

2 |[ASM{ 3

3 [AYH| 2

4 |ASW]| 3

5 |APP| 2

6 |AAM| 3

7 |ADA| 2

8 [BCA| 3

9 | CRI

10|DFN| 2

11 |DRW] 4

12|DHM] 0

13|EIW| 4

14 |ESW] 2

15[EmM| 0

16| Fa

17|GAY[ O

18| ITH| 2

191 ICP| 2

20{LAM} 3

21 |MTH| 4

22 [MWR] 2

23|MuP] 2

24 | NKt




33

21

32

26
44

22

31

13
37

17
27

30
30
15
15
17
28
20
43

16
37

15
31

16
30
13
26
21

23

(2]

o

3

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

3

2

2

2

25| NFt

26| RAN| 3

27 [RRA] 3

28|RIM| O

29 IRPb] 2

30 |RNW] 4

31|SPb} O

32|SMK]| 2

33| SHt

34| Stn

35|Usw| 2

36{Wap| 2

37 [wdt| 2

38| Yit

Jumlah siswa yang jawabannya salah ketika postes

15

14

13

101112

9

8

7

3

2
2

1
0

No. Soal
Jumlah

persen | 0% |5%]|3%)]|0%)|3%| 5%} 11% |8%]5%]|3%|3%]|0%] 11% ] 18%{ 13%

1
2




Lampiran 15

Chi-Square Test

NORMALITAS DATA PRETES DAN POSTES
KELAS EKSPERIMEN DAN KELAS KONTROL

Frequencies

Data Postes Kelas Eksperimen

Observed N | Expected N Residual

25,00 1 1.6 -5
28,33 2 1,5 5
33,33 1 1,5 -5
35,00 1 1.5 -5
38,33 2 1.5 ,5
43,33 2 1.5 5
45,00 1 1.5 -5
46,67 1 15 -5
48,33 1 15 -5
50,00 4 1,5 25
51,67 2 1,5 5
53,33 3 15 1.5
55,00 2 1.5 5
56,67 1 1,5 -5
58,33 1 15 -5
61,67 3 1.5 1.5
63,33 1 1.5 -5
66,67 1 15 -5
68,33 1 1.5 -5
71,67 2 1.5 5
73,33 1 1.5 -5
75,00 1 15 -5
78,33 1 1,5 -5
83,33 1 15 -5
93,33 1 1,5 -5
Total 38
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Data Postes kelas Kontrol

Observed N | Expected N Residual
28,33 1 1,9 -9
30,00 1 1,9 -9
33,33 2 1.9 N
35,00 2 1,9 A
36,67 3 1,9 1.1
38,33 1 1.9 -9
40,00 4 1.9 21
41,67 1 1.9 -9
43,33 1 1,9 -9
45,00 1 1.9 -9
46,67 2 1,9 N
48,33 4 1,9 2.1
51,67 5 1,9 3.1
53,33 3 1,9 1.1
56,67 2 1,9 A
58,33 1 1,9 -9
60,00 1 1,9 -9
63,33 1 1,9 -9
68,33 1 1,9 -9
83,33 1 1,9 -9
Total 38
Test Statistics
eksp. kontrol

Chi-Squarea.® 10,68 15,68

df 24 19

Asymp. Sig. .99 68

a. 25 cells (100,0%) have expected frequencies less
than 5. The minimum expected cell frequency is 1,5.

b. 20 cells (100,0%) have expected frequencies less
than 5. The minimum expected cell frequency is 1,9.
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Data Pretes Kelas Eksperimen

Observed N | Expected N Residual
20,00 2 20 0
21,67 2 20 0
23,33 1 2.0 -1,0
25,00 3 2,0 1,0
26,67 3 2,0 10
28,33 6 20 4.0
30,00 1 20 -1.0
31,67 2 20 0
33,33 2 2,0 ,0
35,00 3 2.0 1,0
36,67 2 2,0 0
38,33 2 2.0 .0
40,00 2 2.0 .0
41,67 1 2,0 -1,0
4333 2 2.0 0
4500 1 2,0 -1.0
50,00 1 20 -1,0
58,33 1 2,0 -1,0
73,33 1 2.0 -1,0
Total 38

Data Pretes kelas Kontrol

Observed N | Expected N Residual
20,00 1 2.1 -1.1
21,67 2 2,1 -1
23,33 3 2.1 9
25,00 5 2.1 28
26,67 1 2.1 -1,1
28,33 4 2.1 1,9
30,00 1 2,1 -1,1
31,67 2 2,1 -1
33,33 3 2,1 9
35,00 3 2.1 9
36,67 3 21 9
38,33 2 2.1 -1
40,00 1 2.1 -1.1
41,67 2 2.1 -1
43,33 2 2.1 -1
48,33 1 2,1 11
66,67 1 2.1 1,1
70,00 1 21 11
Total 38

Page 3
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Test Statistics

eksp. kontrol
Chi-Squarea® 13,00 11,26
df 18 17
Asymp. Sig. 79 84

a. 19 cells (100,0%) have expected frequencies less
than 5. The minimum expected cell frequency is 2,0.

b. 18 cells (100,0%) have expected frequencies less
than 5. The minimum expected cell frequency is 2,1.

Page 4



Lampiran 16

T-Test Data Pretes Kelas Eksperimen dan Kelas kontrol

Paired Samples Statistics

Std. Error
Mean N Std. Deviation Mean
Pair eksp. 20,24 38 6,47 1,05
1 kontrol 20,18 38 6,55 1,06
Paired Samples Correlations
N Correlation Sig.
Pair 1 eksp. & Kontrol 38 -13 42
Paired Samples Test
Paired Differences
Std. Error
Mean Std. Deviation Mean
Pair 1 eksp. - kontrol 05 9,81 1,59
Paired Samples Test
Paired Differences
95% Confidence Interval
of the Difference
Lower Upper t
Pair 1 eksp. - kontrol -3,17 3.28 03
Paired Samples Test
: df Sig. (2-tailed)
Pair 1 eksp. - kontrol 37 97

Page 1
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Lampiran 17

T-Test Data Postes setelah Diolah

Paired Samples Statistics

Std. Error
Mean N Std. Deviation Mean
Pair post-eksp. 54 a8 15,59 253
1 post-kontr. 47 38 11,27 1,83
Paired Samples Test
Paired Differences
Std. Error
Mean Std. Deviation Mean
Pair 1 post-eksp.- post-kontr. 7,54 20,38 3,31
Paired Samples Test
Paired Differences
95% Confidence Interval
of the Difference
Lower Upper 1
Pair 1 post-eksp.- post-kontr. .85 14,24 2,28
Paired Samples Test
df Sig. (2-tailed)
Pair 1  post-eksp.- post-kontr. 37 03

117
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T-Test DATA SELISIH POSTES-PRETES KEDUA KELAS

Paired Samples Statistics

Std. Error
Mean N Std. Deviation Mean
Pair Gain Kelas
1 Eksp. (g1) 20,79 38 12,34 2,00
Gain Kelas
Kontr. (g2) 13,33 38 7,82 1,27
Paired Samples Test
Paired Differences
Std. Error
Mean Std. Deviation Mean
Par1 g1 - @2 7,46 14,13 2,29
Paired Samples Test
Paired Differences
95% Confidence Interval
of the Difference
Lower Upper t
Pair 1 gl - g2 2,81 12,10 3,25

Paired Samples Test

df

Sig. (2-tailed)

Pair1 g1 - g2

37

,002

Page 1
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L.ampiran 19.

Tuliskan Tanggapan anda untuk pertanyaan berikut -

1. Bagaimana psndapal anda tentang Belajar Fisika selama ini 7

Tanggapan :

P»@\of:r vﬂu\'-ﬂ‘ SONONE \rvm,j.wrvrgrm \mr':r 8] -,W,mjr,\r-‘ _ ¥f\)rr T c‘ceprj}
wurpdognt  rabare  Alam. D oap c\t\\»jm\ dormking  lod clqpn’(
o \T\tj‘{.c\ ﬂ. (e \(.r( Amon X—l\ r\,\f\ a\\

2. Bagaimana pendapat anda tentang belajar Fisika dengan metode Inkuairi { untuk pokok bahasan
Fluida Tak Bergerak?

Tanggapan : o
FST:(\“P\_ mzme\‘rw'rw \mmw c\zngrm Uc)rh ik bso bevav-benar

v"\ arn EQ(\\(\\PS \\g-:..\‘ \‘C‘\\j \/\\‘ \“-\M)\'\H *U\‘C\“ f(Y(‘[\ﬂ[ N‘?O P lu,) w\l
hofem - \\\,k Uih {\'&“i'»—(." \:.‘_T\ﬂ_(_j \;] I afn k)r\r\ T ( g mZmily ‘. *‘*){ 0y -
NG, '

3. Hambatan-hambatan apa saja yang anda hadapi selama pembelajaran ini?

Tanggapan: . S
= Kurong 'ta.\m__m e
= Rurang  eaesabaoin PD\’-‘@{_“Wfﬁ-\}'ﬂ\‘t_\\i_.__\l_,lf.}i::_g_j\_\?ff)‘ch‘\ji‘!\l“ﬂ-
- Yurmng | epae s &E_'Su\“kt-ﬁ‘, CAdan wethy > jae
pq\a\‘ma\\"ge }?\LO‘”_\‘J__ Giegdt e hading seefan el
,7‘.:;\:\ Al ey o) e
4. Apa saran anda untuk pembelajaran ini?
Tanggapan :

- %Gbmknqa perc“o\"c\n [ bovan - babge

ey peccctoan
\

Luclah digp -

> (o

dakan  ogor

L]
rprEporten

dore tumak
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Tuliskan Tanggapan anda untuk pertanyaan berikut

1. Bagaimana pendapat anda tentang Belajar Fisika selama ini ?

Tanggapan :

)

Ras Monoton  San \xe&c«nﬂakc«m TUMUS 9h3 Clkin quu:)j--"

2. Bagaimana pendapat andé tentang belajar Fisika dengan metode Inkuairi ( untuk pokok bahasan
Fluida Tak Bergerak?

Jdanggapan: . e
g~ Sehang ¢ih. but  derlalv ;ibet Crepot) San “99‘"7.”3" rerbu Ry - buRy -
Ta\Pv tetep Ok . soetnye ke bisa mengjaniatl secare Lo«v@sumj

3. Hambatan-hambatan apa saja yang anda hadapi selama pembelajaran ini?

JTanggapan: __ = = e
2. _Kesulitan membum alat yang  bagos < valis >
6. Woakvoya sempee
e. Kesulit am Balam  mewngemokatau “asan -
|~ G 9
4. Apa saran anda untuk pembelajaran ini?
Tanggapan : .
a. Kalav twe wakh untulks  prahkum  Fperbongate -
_&._Percobacnnye & uar leein beruarios:




Tuliskan Tanggapan anda untuk pertanyaan berikut ;

1. Bagaimana pendapat anda lentang Belajar Fisika selama ini ?

‘ Tanggapan :

]'D'» SLTP dulu beqo[)qr Fisika  Sangatida NEerargfen, Farero wmateri
79 diverien muddn dipdeam o diterthg | Fodarg - Fodeng jugo agak
SU c\ﬁeﬁmc..&ckr(}u\ AL 1l mung\:;n belurm ade  pergdaman
don Sadikd mudde ditering  dipivicon | TeroP! Savo hron berweana
VIR meneako e \aiac insa.

2. Bagaimana pendapat anda tentang belajar Fisika dengan metode Inkuairi { untuk pokok bahasan
Fiuida Tak Bergerak? .

_Tanggapan : S .
Yorama Sova  bare fertoma Rah b Mengiech praktibay | seingae
awolpa Seng ermPrGngean) . Terapt ablaic nyg  lama - Relermaam
Sedillt hur‘cx\g Denyenangtan Ak ala ey 7 Aoerifon AR oy & -
Yoon sold .

3. Hambatan-hambatan apa saja yang anda hadapi selama pembelajaran ini?

Tanggapan :

. Fefema masin geciama foli Berprebtiren i ideocatorium
CMeXe )

2. Madh waong telith ddam O ron
3 Ty ode LSC';'\;A.&J“J\KJ"«T&;Q{S;("

4. Apa saran anda untuk pembelajaran ini?

Tanggapan :

AqeC nden g diberivee v praRtum oorus Aiprlegaed

AcO dipdeamt feresit  ddndv dan Ailakckan sampay ¥Fida

Aoy Fe Ye\es 2 /'.‘G‘\n\hqc}:‘ C\orf:ﬁ \X‘( ﬂ\cm{?C\C‘.\'\ aon m("Y\\f_((\\mrxg

)R-Y\. C\(Aﬁ Yo ey N S"C‘V(‘ SR vm\pi\’h\fsib‘(; +C) m@(\Cy!SC(‘ T ke

A AN e AN \TAok yWeroaay escne

N




Tutiskan Tanggapan anda untuk pertanyaan berikut

1. Bagaimana pendapat anda lentang Belajar Fisika selama ini 7

Tanggapan :

Menarat &o-(do cara sznb-e(-o'\.]ﬁmw— geA\‘d;v&)".“\;\;.ﬁu&ok cukup  baile,
Ay O\é)ct

GAg  vosth \FLWQV\% -h‘CxFU(‘C\\«\CXC\Y\ ey vrevurub Sy
adlalaw \Cum‘ﬁr—amdo Prakhibaws . §¢ch't\sv\\$0 SO0 Jar gelurun
em pe\Oraorc,\n ¢ tea &'%uno\:ovx uorie  Year, Sedov\%\:on tdovg
SO N avnakan e Pfa\’:k\\:mv\ Supayo ada
= ey
\'HC\\CQUJ“\\%:\

\cegQ\ o \v\C&QV\

s Yooy dan 'N‘C«\O Y p(‘ok"\-e\:.

2. Bagaimana pendapat anda tentang belajar Fisika dengan metode Inkuairi ( untuk pokok bahasan
Fluida Tak Bergerak?

_Tanggapan:

Mevicrut v vrark gO\lC\ e nca\mc\btg\:(‘u \ ao?y\ N ,‘o.g-\cuaqvov\ avihude
meYede (inkuaw, \:U\"Oﬂ% memaeston ) bare o

Yla  beslaly, \Nntbu\t
Yeaesne e Ealona  \absrialar s B EVUN ST\ < B oI CTONUEN

\X/\F‘m\xmq‘lw LYeoy \"\3“)
L'Urc““?, VQ.T&QO‘T‘U%, el e daput \V\QV\LijC‘\ok‘:'U,\ s

ku\.‘OV\CA
AT VAT P Salana

trengzgaben Wangen veopan ETANAY  Foeflbal
Yy vguiakan adalal, o inya Boga .

3. Hambatan-hambatan apa saja yang anda hadapi selama pembelajaran ini?

Tenggapan: . —

an e o g bavaoatran wenurer  Saget vruvonanga adal
L s poran - wenuy ) ks

_LAavxc% crzwmodal  dalam \abvodemiunwy g S\\c}f n\zn%\no\,-v\bc\\-‘

ola A Probh kun
\ [

"a_ij,v_\_rl \DC:%\ anak LJ\\ C&car.\\:

¢

| E—

kurong  feqosn g weawpun

Ao Sav\cw\c(\ C>% waelnde , Mmovaea \mowg&_\ Yk?\v\\.\\u\: e toug

npa S0, Hal ey wakru \aq,m\oe\o'bdvt\ﬂ pov So-toeaveva

4. Apa saran anda untuk pembelajaran ini?

Tanggapan :

R“N\r\bg\;rdo\ﬁc\v\ W n\ev\\m\‘i -S."lv\(%ﬂ\- \'ncd()s A S TARVITEN 'a\\"c‘\ e nUo—

— —

e g\m\co & dovuven Prabter  wapa )\’QC‘F\V\LSJ\ Y8k &pv &epoxa

dewa. Ol paena Ve

Sa ‘ﬂc\ Yz \r\\\gu PATETENY Sovan o \S\)\DC\%{_\ ‘)oé)o

[ —

'BO 3%} Ll zk:\*\ ¢ P ocl]\ vyt Hs %Un:\ Yoy o vihoe km‘ o %C\ . SPcQQﬂﬁa\ﬁ‘d [

QL\\\’U\:- &1‘5\\4‘ \f)“C\\:\’\\an‘r\ & \J\"‘f\\ Al \ oy Hoave \'\C"\ﬁ\ vvag z.
L S e el . _ P
. \ AR o \ o V&7 T s T Y Sa \a,g(‘\ Lo\ Vin
23 - Sk . . - L, -
Bl A U G o R R S
S \»\wn}x\g,\ Lincs & W oas e L LA UL VS RS SR, Sy
RN i -

. o B A
Vo g(_'/\)«’*\cr\ Yoy Yooy s oom
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Lampiran 20

DOKUMENTASI KEGIATAN

Kelas I-1 (kelas Kontrol)

Siswa sedang mengikuti Postes



Kelas I-2 {Kelas Eksperimen)

Siswa sedang mengikuti Pretes

Siswa sedang mengikuti Postes



Kelas [-2

Siswa sedang melakukan Percobaan Tekanan Hidrostatis



Kelas -2

Siswa sedang melakukan Percobaan hukum Archimedes



Kelas -2

Siswa sedang melakukan percobaan kapilaritas pada sumbu kompor



Kelas -2

Siswa sedang melakukan Percobaan Tegangan Permukaan
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